

Kommunales Forum Südraum Leipzig

Zweckverband

Kommunales Forum Südraum Leipzig Rathausplatz 1, D-04416 Markkleeberg

Markkleeberg, den 09.09.2025

EINLADUNG

hiermit laden wir zur Verbandsversammlung 03/2025 des Zweckverbandes Kommunalen Forums Südraum Leipzig

Besucheradresse:

Rathausstr. 6

29.09.2025, 13:00 Uhr

D-04416 Markkleeberg

Rathaus Markkleeberg, Rathausplatz 1, 04416 Markkleeberg,

Kleiner Lindensaal

+49 (0) 341 3533 216 +49 (0) 341 350 16777

ein.

im

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

E-mail:

info@

Fon:

kommunalesforum.de www.kommunalesforum.de

> Sparkasse Leipzig IBAN:

DE91 8605 5592 1090 1691 55 **BIC: WELADE8LXXX**

Öffentlicher Sitzungsteil

- Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und ordnungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Protokollkontrolle Verbandsversammlung am 16.06.25
- 3. Bürgerfragestunde
- 4. Aufstellung des Kandidaten für Koordinierungskreis der LAG Südraum Leipzig Beschluss Nr. 05/2025
- 5. Kurze Sachstandinformation zum Ergebnis der Machbarkeitsstudie Bootspassage Neue Harth
- 6. Informationen des Regionalmanagements der LAG Südraum Leipzig zum aktuellen LEADER-Aufruf und zur bisherigen Leader-Umsetzung
- 7. Aufhebungsvertrag zwischen dem Zweckverband Kommunales Forum Südraum Leipzig und der Gemeinde Neukieritzsch zur Umsetzung der Beherbergungssteuer Beschluss Nr. 06/2025



8. Fortführung der Vorbereitungsphase PRÄ-IBA Impulsregion Leipzig im Jahr 2026 Beschluss Nr. 07/2025

Karsten Schütze

Verbandsvorsitzender

handa film